INSTRUCCIONES: Selecciona la respuesta correcta:

1.- ¢Cual de las siguientes expresiones representa una funcion?.........ccoccoceeviiicnns

a) y=x2-12x b) y?+x? c) [x-9|

2.- Una de las siguientes gréficas no representa una funcion, joudl es?. ...

a) b) ¢) g
\ | .f_" p & 1 rd
% / A
’ W, .“f \, I /'/ 1
" 7

3.- Elvalor de la funcidin f(X) = 3X — 7 PAIa X = =2, B8 . iureirirereteererartnenrnenemssniaeasnsnene e rasanasarereennansson

a) —13 b) —1 c) 6
YR b
a) 1 b) 5 ¢) -5

5.- ¢,Cuél de los siguientes conjuntos representa el rango de la funcion y = x| ...

a)[0, =) b) (==, *) c) (-, 0]
6.- cCudl es el rango de 1a FUNCION f(X) = X2 2 .. e
a) {yly<0} b) {yl y < 0} c) {yly=0}

7.- Si se tiene la funcién f(x) = |2x — 6], entonces el valor f(—4) es: ... e

a) 2 b) -2 c) -14

8.- 4, Cual de las siguientes tablas no muestra una funCION?..... ..o e

a) b) c)

X fix) X f(x) X fi(x)

1 -5 1 4 1 3

2 -5 2 8 2 6

3 -5 2 8 2 9
9.- Calcula el valor de la funcion f{x) = 36 — X, PAra X = =171 i ceieae s e enensasaea s easaenrnenenans
a) -47 b) 47 c) 25

10.-Sif(x)=x-=3; g(x) = |x=3| ¢Cual es el valor g(x) + f(x);, parax =-37.........

a) -12 b) 12 c)3

d) 14

d)
X f(x)
1 2
2 -4
3 -4

d) -25

d) 0
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INSTRUCCIONES: Llenar las tablas siguientes:

1).-

f(x) = |-x — 2|

f(x)

2).-

f(x) = x*

f(x)
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